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かんたん接続・設置ガイド
接続する 設定する 設置する

リモコンに電池を入れる

H

 カバーの両端をつまみ
ながら引く。



 途中で止まる 
ポイントがある
が、さらに引く。

G

フロントスピーカーにスピーカーパッドを貼る

A

E

スピーカーとテレビをつなぐ

その他の付属品について詳しく
は、取扱説明書をご覧ください。

A フロントスピーカー（2）

B サブウーファー（1）

C スピーカーコード（1）

D 映像コード（1）

E スピーカーパッド（8）

F セットアップディスク（1）

G リモコン（1）

H 単4形乾電池（R03）（2）

 本体にスピーカーコードをつなぐ  サブウーファーにスピーカーコードをつなぐ

WOOFER

 正面から見て右側に置くスピーカーにスピーカーコードをつなぐ  本体とテレビを付属の映像コードでつなぐ

RIGHT

 正面から見て左側に置くスピーカーにスピーカーコードをつなぐ  電源コードをコンセントにつなぐ

LEFT

本体後面

A

B

C

D

A

テレビ

このかんたん接続・設置ガイドでは、本機とスピーカーやテレビの接続と、
ホームシアターを楽しむために必要な設定・設置について説明しています。
その他の接続・操作について詳しくは、付属の取扱説明書をご覧ください。

ネジをしっかり締める

フロントスピーカーに左右の区別はありません。

（灰色） （裏返す）

（灰色） （裏返す）
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※コードは奥までしっかり差し込んでください。

※コードは奥までしっかり差し込んでください。

（黒色） （裏返す）

（ステレオ音声コードは別売りです。）

（白）（赤）

※コードは奥までしっかり差し込んでください。

本体 テレビ

付属品を確認する

（赤）（白）

テレビの音声を本機のスピーカーで楽しむには

お手持ちのテレビに音声出力端子がある場合、テレビの音声 
を本機のスピーカーで楽しむことができます。

テレビの音声出力端子とつなぐ

光デジタル音声端子とつなぐ場合は、取扱説明書の「テレビ
をつなぐ（テレビの音を本機のスピーカーで聞くための接
続）」をご覧ください。また、テレビの音声を実際に楽しむ場
合は、取扱説明書の「テレビの音声を楽しむ」をご覧ください。

映像コードやステレオ音声コードをつなぐときのご注意

コードをつなぐとき、プラグは根元までしっかり差し込んでください。

差し込み不足。

ここまで差し込む。



Actual total number: Sony DAV-X1　2-594-516-01 (1)  OTF

3
2

3

2

1. 本体のを押して、付属のセット
アップディスクを入れる。
セットアップディスクをディスクトレイに
入れ、本体のを押してください。 
セットアップディスクメニュー画面がテレ
ビに表示されます。

つないだテレビに合わせて設定をする

スピーカーを設置する

1. /電源ボタンを押して、本機の電源を入れる。 
テレビの電源を入れて、本機の映像が映るよ
うにテレビの入力を切り換える。
画面の下部に［クイック設定するには[決定]を押してくださ
い］のメッセージが表示されます。ディスクが入っていない
状態で決定ボタンを押してください。

ご注意
このメッセージが表示されないときは、取扱説明書の 
「手順5：つないだテレビに合わせて設定をする（クイック設
定）」をご覧ください。

2. /を使って本機に接続したテレビ画面の
縦横比を選び、決定ボタンを押す。
つないだテレビの画面の種類（ワイドテレビまたは4：3
画面テレビ）を右図にあわせて設定します。 

/
決定

（中央のボタン）

/

DAV-X1DAV-X1

/
決定

（中央のボタン）





1 2

60cm以上

1 2 3 4

2. 視聴位置に座り、/を使っ
て画面に表示された３つの
アイコンの中からお好みで
１つを選び、ボタンまた
は決定ボタンを押す。
選んだ項目が始まります。

4. ボタンを押してディスクの再生
を止めてから、本体のを押して
ディスクを取り出す。





F

16:9
画面設定

TVタイプ:

スクリーンセ－バー:
背景画面:

HDMI解像度:

4:3 出力: フル

16:9
4:3 レターボックス

4:3 パンスキャン

テレビ画面

テレビ画面
＜セットアップディスクメニュー＞

3. スピーカーの配置を調整する。
音を聞いて、最適なフロントサラウンドの効果が
得られているかを確認します。もし十分な効果が
感じられないときは、スピーカーの配置を調整し
てください。

フロントスピーカー配置のご注意

• 左右のフロントスピーカーの距離と視聴位置
からの距離を等間隔にする（上の図のような正
三角形となるように配置する）。

• 左右のフロントスピーカーは60cm以上離し
て配置する。

• フロントスピーカーは視聴位置にいるときの
耳の高さと同じになるように配置する。

• フロントスピーカーはテレビより前に置く。
フロントスピーカーの前にはものを置かない。

• 左右 のフロントスピーカーはまっすぐに置く。
視聴位置に向けて置かない。

• フロントスピーカーをテーブルやラック
に置くときは、スピーカーを前方に置く
（後方に置くと音が反射するため、フロン
トサラウンドの効果が落ちます）。

• フロントスピーカーは壁からできるだけ
離す。

サブウーファー配置のご注意

• 反響が発生しないように、できるだけ固
い床に置く。

• 壁から数センチ以上離して、横に倒した
りせずに置く。

ちょっと一言
フロントサラウンドの効果を確認するときは、
なるべく1人か2人が視聴位置にいる状態で
行ってください。

16:9 ワイドテレビまたは、ワイドモードの
あるテレビとつなぐとき。

4:3レターボックス 4:3画面のテレビとつなぐとき。ワイ
ド画像は横長のまま表示し、画面の上
下は黒く表示します。

4:3パンスキャン 4:3画面のテレビとつなぐとき。ワイ
ド画像は映像の左右を自動的にカット
してテレビ画面全体に表示します。


